

Выпуск 36/2022

ДЕТИ РОССИИ

Журнал

Чистюля
Элина
Гаспарян

Волшебная
осень
Андрея
Малова

17 историй
из жизни
детей

Алиса
Кочеткова

Лисёнок в ожидании чуда

Алиса Кочеткова *Астрахань*

«Лисёнок в ожидании чуда»

Всем привет, на связи Алиса Кочеткова из г. Астрахань. Алиса родилась 07.12.2020 и была обычным здоровым и веселым ребёнком, развивалась по возрасту, кушала из бутылочки и даже попробовала брокколи из ложки, слушала мамины песни и смотрела мультики. Алиса очень избирательна в музыке и у неё сразу появились фавориты - русский рок, группа «Ночные снайперы». Мама и папа называют её ласково «Лисенок», у неё красивые глаза и светло-русые волосики, она любит кататься на ручках и слушать мамин голос. Но вскоре в семью постучалась беда, в возрасте 8 месяцев Лисенку поставили диагноз - СМА1 типа, это очень коварное заболевание, при котором атрофируются мышцы, легкие перестают дышать, а сердечко биться. Постепенно Алиса начала терять навыки, была переведена на ИВЛ, состояние Лисенка стремительно ухудшалось. Но мама не опустила руки - поддерживающая терапия Спинразой, ежедневные занятия, ЛФК, массаж и войта-терапия дали свои результаты.





Алиса так хочет жить и быть обычным ребёнком, что преодолевает все трудности на своём пути. Она очень старается и у неё получается уже шевелить пальчиками и ручками, водить плечиком и ножками - настоящий борец! Но полностью вылечить Алису сможет спасительный укол Золгенсма, поэтому мама с папой днём и ночью думают как спасти своего Лисенка. За свою маленькую жизнь Алисе повстречалось очень много добрых и отзывчивых людей. Её поддерживают медийные и публичные личности, артисты и спортсмены, блогеры и общественные деятели. Волонтёры ведут ежедневный бой за жизнь маленькой астраханки и организуют лотереи, концерты, спортивные мероприятия и турниры с единственной целью - помочь Алисе жить. Лисенок является подопечной нескольких фондов, которые помогают собрать огромную сумму на единственное лекарство - укол Золгенсма. Врачи Израиля поддержали Лисенка и ждут её в клинике для постановки укола, но пока необходимая сумма не собрана это невозможно. Больше всего на свете Алиса боится оставаться одна в реанимации, она начинает плакать и её показатели ухудшаются. Когда мама рядом и держит её за ручку - Лисенку ничего не страшно, и она готова вновь и вновь бороться за свои новые успехи. Родители и волонтёры просят всех неравнодушных людей присоединиться к спасению маленького Лисенка, дать шанс на счастливое детство!

Василиса Коняхина *Балашиха*

«Долгожданный ребёнок»

Привет! Меня зовут Василиса. Я из подмосковного города Балашиха. Родиться я должна была в начале января 2022 года, но в связи с тем, что я долгожданный ребенок в семье, решила не томить и родилась за несколько дней до Нового года. Так что 2022 год мы встречали уже всей семьей. Уже в 4 месяца я отправилась в свое первое путешествие - в город Волгодонск, где живут мои любимые бабушка и дедушка. В этом городе я провела веселые три месяца. Прошла таинство крещения и у меня появились крестные родители. Также я начала заниматься плаванием в бассейне с тренером, и каждое воскресенье ходила на детские дискотеки. По приезду домой я продолжила заниматься в местном бассейне и успела поучаствовать в конкурсе «Ползунки на перегонки». Я очень любознательна и веселая, каждый день я открываю для себя что-то новое.





Андрей Малов *Москва*

«Волшебная осень»

Так сложилось, что осень в жизни Андрея всегда начинается с чего-то нового. Первая фотосессия в тёплую осень в парке. А дальше как по накатанной: крещение, первый раз в детский сад, первая игрушечная железная дорога, поход за яблоками в яблоневый сад и школа. Андрей всегда хочет побывать «в каком-нибудь красивом парке», чтобы пошуршать осенними листьями, собрать букет для мамы и каждый раз удивляться какие же мухоморы красивые. В этом году осенью увлёкся мыловарением и делает ароматные необычные изделия и дарит родным и близким. Мечтает стать машинистом поезда дальнего следования, потому что «всю дорогу можно смотреть в окно на природу и не надо спать». И осенью день рождения мамы, когда можно прогулять школу, съесть особенный торт и подарить цветы, которые сам выбрал. Надеемся, что эта традиция сохранится и каждую осень Андрея будут ждать новые открытия!

Темиркан Кажаяев *Кабардино-Балкария*

«Непоседа»

Всем привет, я Темиркан, один из участников конкурса «Самый красивый мальчик России»! Родился и живу в прекрасной многонациональной республике Кабардино-Балкарии. В нашей большой семье меня все очень любят, я улыбочивый, позитивный и любознательный мальчик. Люблю играть с машинками, у меня их целый гараж, рисовать, гулять на улице со своими сестрёнками и братьями. Я хожу в детский сад, но больше всего я люблю помогать во всём папе и вырасту таким же сильным, как он. Совсем скоро начну заниматься национальными танцами и борьбой, покорю ещё не одну обложку журнала.



А пока приглашаю всех читателей журнала «Дети России» посетить нашу замечательную гостеприимную республику, с огромным количеством достопримечательностей и красотой природы.



Богдан Асянов *Село Кармаскалы*

«Двойной праздник»

Богдан Асянов родился 1 сентября 2015 года. С самого раннего детства он слышал о двойном празднике на свой день рождения, но только в этом году, став первоклассником, он ощутил это на себе. Праздник действительно удался. Богдан с удовольствием вовлекается в учебный процесс и мечтает в будущем стать полицейским, как и его родители. Любит плавать, прыгать на батуте и всё, что связано с активным отдыхом. Совсем недавно Богдан стал старшим ребёнком в своей семье, у него родилась сестрёнка, о которой он мечтал. Хочется пожелать Богдану успехов в учёбе и чтобы с каждым днём он открывал для себя новые возможности.





Елизавета Филатова *Москва*

«Счастливым человеком»

Всем, привет. Меня зовут Елизавета Филатова. Мне 11 месяцев. С полутора месяцев хожу в бассейн на грудничковое плавание в Москве, умею задерживать дыхание под водой. Я расту очень активной и улыбчивой девочкой. Мне нравится петь и танцевать. На детской площадке гоняю голубей. Я люблю животных. В 9 месяцев первый раз поехала в отпуск к бабушке и дедушке в Саратовскую область. Я вырасту счастливым человеком на радость маме, папе, бабушкам и дедушкам.

Ева Антоненко *Симферополь*

«Разносторонняя личность»

Ева занимается танцами и акробатикой в студии «LeeLoo», играет на барабанах, обучается в художественной школе. Имеет опыт фотосъёмки в проектах Gloria Jean's/Gee Jay, Я - модель, участвовала в проекте «Самая красивая девочка России», занимает призовые места в составе ансамбля ударных инструментов «Акцент», размещалась в печатном журнале «Little stars». Ева любознательная, получает всестороннее развитие по её интересам, хорошо учится в школе «Основа», призер всероссийских конкурсов и олимпиад для начальной школы. Мечтает открыть кондитерскую и много путешествовать. Сейчас у Евы есть небольшой бизнес, она изготавливает украшения и аксессуары из бисера на заказ.





Назарий Антоненко *Симферополь*

«Настоящий спортсмен»

Назар профессионально занимается баскетболом, в 2022 году вошел в состав ПБК Локомотив - Кубань. Назар неоднократно становился лучшим игроком Республики Крым среди юношей своего возраста, имеет большое количество наград в спорте. Также он пишет музыку, играет на барабанах. Его творчество уже используют музыканты для написания своих песен. Вошел в энциклопедию одаренных детей Республики Крым. Имеет опыт съемок для Gloria Jean's/Gee Jay, размещался в журналах. Назар мечтает связать свою жизнь со спортом и музыкой.

Алина Кольцова *Усть-Донецкий*

«Со скейтом в руках»

Меня зовут Алина, мне 12 лет. Я очень активная, любознательная девочка. Я пою, танцую, занимаюсь рукоделием, учусь на отлично. Этим летом у меня появилось ещё одно новое увлечение - катание на скейте. Мне нравится ощущение свободы, когда мой скейт мчит меня, перелетая через препятствия. В нашем небольшом городе есть скейт-площадка, на которой я осваивала азы катания на скейте. Но очень скоро этой площадки мне стало мало и я отправилась в большой город, чтобы совершенствовать мастерство катания под руководством профессионального тренера. Я научилась круто кататься и даже освоила несколько трюков. Но я поняла, что нет предела совершенству.



Скейтбординг - труд, тренировки, упорство, это постоянный рост. И я хотела бы осваивать всё новые и новые трюки, даже те, которые никто ещё никогда не делал!



Леонид Рябов *г. Урень*

«Юный путешественник»

Привет читатели журнала «Дети России». Меня зовут Лёня, мне 3 года. Я обожаю воду и всё, что с ней связано: плескаться, играть, купаться. Поэтому, в этом году мама с папой решили меня свозить на море. Честно, я был в восторге, но я почему-то думал, что волны - это пена, может я прав, не знаю. А еще, впервые летал на самолёте, я даже не испугался, ведь я очень смелый мальчик. Помимо моря, увидел горы, видимо мама с папой решили, что я должен всё увидеть и сразу. В горах мне очень понравился снег, я мог его потрогать даже летом, это очень здорово. Желаю вам читатели больше путешествовать и познавать мир.





Полина Тодуа *Станица Кагальницкая*

«Мой первый успех»

Меня зовут Полина, мне 8 лет. Уже два года занимаюсь художественной гимнастикой. Когда я попала на тренировку, мне понравилось, как старшие гимнастки изящно выполняют упражнения с различными предметами: обручем, мячом, скакалкой. И тогда я решила - во что бы то не стало - я стану гимнасткой! Я много и старательно занималась на тренировках и дома, чтобы достичь успехов, как у старших девочек. Тренер заметила мое старание и пригласила на мои первые соревнования. Мама мне купила красивый купальник, красиво накрутила и убрала волосы в пучок. В тот момент я ощутила себя настоящей гимнасткой. Я заняла первое место, испытала восторг. Вернувшись, домой с первых соревнований, я поняла, что очень хочу продолжать заниматься художественной гимнастикой.

Элина Гаспарян *Краснодар*

«Чистюля»

Как-то раз Валера съел мороженое, а обертку бросил на диван. Мы ему объяснили, что так делать нельзя и попросили его выбросить обертку от мороженого в мусорку. Валера заупрямился, а Элина подхватила её и побежала выбрасывать. Мы ее стали расхваливать, какая же она у нас умница! Ей это очень понравилось! С тех пор в мусорку летело всё, что лежало не на своём месте. Все бы ничего, но однажды в доме пропали очень дорогие бабушкины сережки, которые она оставила на диване. Всей семьей искали их: и под диваном, и за мебелью, и в игрушках... но нет, сережки как сквозь землю провалились! И тут вдруг меня осенило: а может их Элина выбросила в мусорку, благо мусор в этот день не увезли...





Не очень, конечно, было приятно капаться в мусорке, но серёжки очень ценные, и бабушка сильно расстроена, поэтому пришлось. Как вы понимаете, именно там мы их и нашли! Вот такая растёт у нас чистюля!

Анатолия Исмаилова *Казань*

«Юная звёздочка»

Анатолия увлекается музыкой, поёт и участвует в вокальных конкурсах, профессионально занимается в школе вокала «Айгуль Зариповой» @vocal_aigul_zaripova, посещает танцевальную группу «Феи» «Лабаратория танца» @dance_lab, бассейн, школу моделей Ильдан-Лик @ildanlik. Обожает съёмки. Участница различных фотопроектов и конкурсов. Принимала участие в модных показах, а также в рекламных съёмках, любит путешествовать, занимается благотворительностью и мечтает стать певицей.





Нармин Мустафаева *Барнаул*

«Модница»

Привет, друзья. Меня зовут Нармин Мустафаева, мне 5 лет. Родилась и живу на Алтае. Я очень энергичная и любознательная. Уже с 1,5 лет мне стало интересно самой выбирать себе наряды, пробовать всю мамину косметику. Однажды, после прогулки в дождливую погоду я заболела. И даже с температурой 39,5 я сначала сделала себе масочку для лица, а только потом пошла спать. Также любимым занятием для меня является лечить мою семью семью. Поэтому мечтаю стать врачом.





Денис Шашков *Смоленск*

«Любимые увлечения»

Всем привет! Меня зовут Денис мне 10 лет, мама меня называет Денчик. Живу в городе герое Смоленске. Вот я очень люблю ходить на фотосесии, это одно из моих любимых увлечений. Фотосессия в автосалоне рядом с красивыми машинами, которыми я очень увлекаюсь и люблю, это было просто потрясающе. Когда ты ходишь около красивых машин и тебя фотографируют. Также моё любимое увлечение это отдых на природе и море. Каждое лето я езжу на море, очень люблю воду и купаться в ней, плавание очень полезно для здоровья. Я был на Чёрном и Азовском море в разных местах, это прекрасно. Машины и плавание моё самое любимое, поэтому я хожу в бассейн, именно там я научился плавать, а теперь с радостью купаюсь на море.

Матвей Катугин *Урай*

«Творческая личность»

Матвей начал свой творческий путь с 5 лет, участвуя в конкурсах чтецов. Вскоре он стал участником детской театральной студии «Северное сияние» в городе Урае, под руководством режиссёра театра Кислицыной Алёны Владимировны. Матвей имеет более 40 наград лауреата 1 и 2 степени, гран-при, участвуя во Всероссийских и Международных конкурсах чтецов. Имеет диплом за лучшую роль в спектакле. Театр его жизнь. Принимает активное участие в жизни родного города. Проводит в роли ведущего различные мероприятия и читает стихи. А также участвует в мероприятиях школы. Матвей любит плавать и занимается плаванием второй год. С каждым годом Матвей совершенствует свои театральные навыки и получает всё больше наград!





Камилла Зуфарова *Село Кандры*

«Весёлое детство»

Всем привет! Меня зовут Камила. Я родилась 22 ноября 2021 года в республике Башкорстан, село Кандры. Меня окружают любящие родители, они у меня железнодорожники! Папа Алмаз работает машинистом тепловоза, недавно я к нему ходила в гости на работу, мне очень понравилось кататься на тепловозе. Я очень много смеялась от счастья. Мама Света работает дежурным по станции. Еще есть у меня бабушка Физалия и дедушка Артур, я очень люблю с ними играть и кушать вкусняшки. Это ещё не все. Почти каждый день вижу Айсылу и Данила, это мои двоюродные брат с сестрой, они любят со мною поиграть, а их маму зовут Алина. Вот такие любящие люди меня окружают и я их очень люблю. Я очень люблю ездить с папой на машине за рулем, я прыгаю и смеюсь от счастья.



**ДЕТИ
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

russiachildrens.ru

